

万源市启动首届道德模范评选

本报讯 近日，万源市首届道德模范评选活动正式启动。笔者从万源市文明办获悉，首届道德模范分为“万源市助人为乐模范”、“万源市见义勇为模范”、“万源市诚实守信模范”、“万源市敬业奉献模范”、“万源市孝老爱亲模范”五个奖项，将评选出15名道德模范和5名道德模范提名奖。

此次评选活动于3月份正式启动，10月底对获奖者进行表彰。在组织推荐和群众推荐后，由评委会以无记名方式投票确定20名正式候选人，并在万源市电视台、万源市政府门户网站、大巴山传媒网站、达州传媒网万源分频道公示候选人基本情况、主要事迹，7月底前通过网站投票和直接填写选票的方式，确定道德模范和提名奖名单。（袁光宇 刘高燕）

建福村：“四化”打造美丽乡村

本报讯 一条条水泥路平坦宽阔，一栋栋居民房错落有致；院坝干净整洁，池塘波光粼粼；房前屋后草木葱茏，鲜花怒放。这里就是记者近日在大竹县姚市乡建福村看到的景象。5组村民王善谷告诉我们，通过城乡环境综合治理，全村村容更加整洁了，环境更加优美了。

建福村距大竹县城28公里，有村民2100余人，是远近闻名的蚕桑村，是四川省“一村一品”示范村。在城乡环境综合治理中，他们坚持“四治”措施，努力实现“四化”目标（治理传统陋习，实现洁净化；治理乱搭乱建，实现优美化；治理乱堆乱码，实现规范化；治理“突击一阵风”，实现常态化）。目前该村已硬化环村公路23公里，实现组通水泥路，修便民路24条20公里，实现户户有便民道；新建沼气池250口，花台48个，美化房屋650多间，硬化院坝2400余平方米；在房前屋后栽植绿化树3000余株，种植花草1.5万余株；新建垃圾池45个，消除了裸露垃圾。（本报记者 薛友明）

宣汉5000村官接受视频培训

本报讯 近日，宣汉县2009年度村干部培训开班仪式隆重举行，拉开了全县5000名村级干部培训序幕。

“这次老师讲的内容很符合我们农村实际，听得进，学得会，用得来，我们喜欢听这样的培训。”胡家镇思乐村党支部书记李伦红说。为了使培训工作更具针对性、实用性，宣汉县充分利用网络媒介、短信平台，通过发放征求意见表、召开座谈会、深入调研等方式，广泛征求群众和村党支部书记对培训工作的期望要求和意见建议，科学设置培训课程。做到知识性与趣味性并重，实用性与感染力俱佳，既通俗易懂又意蕴深刻，确保每位参训者真学、真懂、真会。

为了扩大村级干部培训覆盖面，宣汉县投资近30万元建立了农村党员教育同步远程视频在线培训系统，终端站点覆盖全县54个乡镇和部分村、社区，全县5000余名村组干部和部分致富能手均能通过同步远程视频在线同时进行培训。（陈小双 罗怀安）

大堰乡整合资源真情服务残疾人

本报讯 近年来，达县大堰乡切实为残疾人办实事、做实事，推进了该乡残疾人事业的发展。

该乡社会事务办公室在全乡8个村和1个社区全面调查摸底，建立起了残疾人基本情况登记表、贫困残疾人登记表、走访慰问残疾人登记簿、残疾人求助登记簿，并对精神病患者建立起特殊档案。在此基础上，该乡着力抓好残疾人康复、劳动就业和扶残解困等工作，组织残疾人及其家属参加各种培训，并推荐就业，对贫困残疾人家庭采取“帮、包、带、扶”的措施，做到应保尽保，不漏一人。同时，该办努力整合资源，开展为贫困残疾人“送温暖、献爱心”活动。今年以来，该乡事务办已慰问贫困残疾人25户，帮扶10名留守儿童，帮扶资金近2000元，帮助3名白内障患者复明，并帮助推荐2名残疾人亲属就业。（何文科 黄晓宇）

无照经营影碟店遭查处

本报讯 近日，达县工商局滨江工商所执法人员在进行市场巡查时，发现南外新达路某巷道内一经营户无照经营影碟门市长达1个月之久。执法人员立即对该门市进行了现场检查，发现该门市不仅无照从事经营活动，而且所出租的影碟大部分系盗版碟，并且还有部分黄色碟子。当事人的行为违反了《无照经营查处办法》等有关规定，执法人员现场对该门市所有“Y”碟子进行查封扣留，并对其经营行为依法予以取缔，在对经营业主进行批评教育的同时，处以800元的罚款。（陈健）



近日，达竹公司金刚煤矿启动“爱矿爱家，做文明金刚人”主题系列签名活动。该活动发动全矿职工及家属紧紧围绕城乡环境综合治理工作目标，倡导“矿山是我家，人人都来爱护他”，从小事做起，从一言一行做起、从日常行为规范做起。并在矿区实施“绿化、美化、净化、亮化”工程。图为启动仪式上职工、家属在宣传横幅上踊跃签名。（覃力 袁龙杰 摄）

诚信，企业发展之本；售后服务，企业市场不断拓展的源泉。截至今年3月，我市共销售冰箱、彩电、手机、洗衣机四类家电下乡产品115万台，销售额1.6亿元，如此多的家电产品已经“下乡”，诚信与完善的售后服务显得格外重要。家电下乡，能让诚信与售后一同“下乡”吗？

让诚信与售后同家电一起“下乡”

■本报记者 魏华 / 文

家住宣汉县南坝镇的小张下月就要举行婚礼，需要购买成套的家电布置新房，但他一直在为是否应该在镇上买“家电下乡”的产品而犹豫不决，因为他听说“家电下乡”的部分产品是电器企业的存货和次品货，可能购买后售后服务也得不到保障。他非常希望能享受跟在城里买家电所受到的一样的待遇。带着农民朋友们的疑问，记者采访了我市部分参与了“家电下乡”活动的商家，走访了消费者和职能部门。

A “家电下乡”产品有标识

我市职能部门介绍，为了便于农民识别，商务部、财政部特别制定了家电下乡产品专用标识。家电下乡产品外包装的正前面（手机的包装应为正上面即顶部）应印制家电下乡中标产品标识及“财政部商务部家电下乡中标产品”字样；洗衣机、彩电、冰箱（冰柜）外包装的左侧面右上角印制有家电下乡产品说明；手机的外包装应在正前面印制家电下乡产品说明；家电下乡产品使用说明书封面左上角应增加家电下乡专用标识及“财政部商务部家电下乡中标产品”字样，右下角粘贴有“家电下乡产品标识卡”。

本报讯 2009年1月8日，申请执行人彭良义举着锦旗，拿着刚刚领到的1.6万元执行款，来到宣汉县人民法院执行局，拉着执行干警的手不断地说：“谢谢，谢谢……”

彭良义与龚某民间借贷纠纷一案，宣汉县法院于2003年3月21日作出判决，要求龚某偿还彭良义1.1万元及利息。在执行中，龚某拒不履行义务，于2004年6月23日被司法拘留十五日。但即便如此，龚仍然没有履行义务。此后，宣汉县法院向申请执行人发放了债权凭证，案件一度终结本次执行程序。其后几年间，申请执行人彭良义也未发现被执行人有可供执行的财产，被执行人也行踪不定。彭良义是一位75岁的老人，对案件能否得到执行感觉渺茫。去年法院开展“执行风暴”活动后，彭良义在法院大门口看到了清理执行积案活动的标语，怀着试一试的想法来到执行局询问案件进展，承办人当场表态，尽管被执行人已被司法拘留过，也无明显财产可供执行，但只要发现龚某，人民法院仍然要依法对其执行。2008年12月30日下午，申请执行人在宣汉南坝发现被执行人后，及时向法院通报了信息，执行人员立即行动，从南坝将被执行人传唤到执行局。被执行人认为自己已被司法拘留过，法院不会再对其实行拘留，所以还是没有履行义务的诚意。执行人员耐心向被执行人宣讲法律，同时告诉他迟延履行，债务会越来越重，只要案件没有执行完毕，人民法院始终都要加大执行力度，你自己也无法安心挣钱，如果有履行能力而不履行，法院可以追究其刑事责任。说服工作从下午六点持续到晚上九点，被执行人终于和申请执行人达成了执行和解协议，并找案外人进行了执行担保，保证在2009年1月9日前一次性给付申请执行人1.6万元。1月8日，被执行人主动到执行局交清了执行款，这桩积案终于得到了圆满执结。（本报记者 陈纯海）

法官讲法促和解 法律威力迫履行

鱼庄老板好黑心 卖鱼一条少半斤

本报讯 近日，有消费者投诉，达县南外镇新达路某鱼庄在称鱼时有短斤少两行为。接到投诉后，达县滨江工商所执法人员通过暗中观察后，在现场查获该鱼庄短斤少两欺骗消费者的违法行为。经查明，一消费者张某于当晚在该鱼庄就餐时选中一条鲤鱼，经店内称重为7.8斤，执法人员随即对该鱼进行称重检查，发现重量仅有7.3斤。执法人员当即责令鱼庄老板吴某向消费者赔礼道歉，补足少秤的鱼重，并作出罚款500元的行政处罚。（李顺江）

灵动的翘角鸱吻和谐呼应，四根立柱将坊体分为三开间，与两侧的抱鼓扶手相结合，使整个牌楼显得庄重典雅、大气，稳如磐石。高浮雕雄狮威镇坊首，坊中镂空雕刻螭虎等龙子图案，生动逼真惟妙惟肖，两侧及周边高浮雕文臣武将、各种戏剧故事，历史人物、飞禽走兽、吉祥花卉图案，镌刻生动传神，形态栩栩如生。四根长方形立柱上分别书写楷书联语：“名立生前竟驾前烈，厝安宅后垂裕后世，高阁挂佳

纹，使整个牌楼更显富丽堂皇。

据有关工作人员介绍，该墓建于清光绪六年（1880），墓主名为陈显德，生前系地方首富，死后家道中落，身后子女将田产及坟墓老宅（陈氏宗祠）转卖给开江名人颜德基，举家迁离，其具体身世难以核查，惟牌坊正中勿忙中临时题刻的“伴月孤眠”四字显示

出陈家后人的无奈及幕后隐衷。（李崇顺 李杨曦 本报记者 韩春艳）

开江发现清代精美石雕墓

本报讯 记者日前从市文化局获悉：近日，开江县文物普查队在讲治镇灯塔村丝厂院子后山发现一座以镂空、高浮雕为主的清代精美石雕墓。该墓座东朝西，用青石精心打磨而成，土冢前碑刻为石质仿木结构牌楼式建筑。坊体高5.6米，宽6米，厚0.7米；墓纵深8.5米，墓整体占地51平方米。

据了解，该墓的仿木结构牌楼为五重檐歇

式顶造型，每层檐脊精雕细刻的花卉图案与



1598元，如此低的成本是不能生产出好品质产品的，只能是以次充好来进行生产；而一线品牌冰箱全部采用的是对人体无毒无害的原生工程材料、加厚铜材、加厚钢板和高效压缩机，一台三开门冰箱的生产成本就在2000元以上，厂家和经销商都是微利经营，其目的是为了让消费者用上更好的更放心的产品。这些冰箱才能真正可以用上10—20年，这才是高性价比的产品。

在采访中，许多商家都表示一定会按照《产品质量法》和《消费者权益保障法》维护农民朋友们的权益，积极做好售后服务和质量保证工作，让诚信与售后一同“下乡”，让更多农民兄弟买得起，用得放心。因为他们也希望通过“家电下乡”让企业建立更多完善的销售网点，提高企业知名度，拓展农村市场，实现双赢，迎来销售又一高峰。

家电下乡作为一项惠民工程，它不仅可以拉动内需，还可以促进我国民族企业的发展，我们衷心希望更多讲诚信与售后服务优良的家电企业走进农村的千家万户，让家电下乡真正成为一项惠及广大农民朋友的惠民工程。

热点报道

万源市启动居家养老服务

本报讯 万源近日全面启动居家养老服务工作，以应对老年人口大众化的趋势。

近年来，万源市老龄人口呈逐年增长趋势。为便于开展居家养老服务工作，该市早前出台了《关于开展居家养老服务工作的意见》，对愿意选择从事居家养老服务工作的组织和单位给予特办“民办非企业单位”登记的政策扶持。“十一五”末，该市有望在10%的农村社区、30%的城镇以上社区建成居家养老服务网点和服务点。（汪元坤 戴德碧）

我市絮用纤维制品质量稳定

本报讯 为确保群众使用絮用纤维制品的安全可靠，维护本市絮用纤维制品的正常经营秩序，纤检所紧抓源头，对本市絮用纤维制品生产企业生产的絮棉制品、床上用品、床垫等进行了监督检查。目前共检查棉絮厂5家，床上用品厂4家，床垫厂1家，产品5000余件（套），抽取样品6个。检查结果表明，絮用纤维制品质量状况稳定，一些企业产品质量、数量都得到了提升。

市纤检所在对原料及制品质量把关的情况下，将进一步规范生产企业的标识行为，帮助企业正确、完整的进行标注。据了解，下一步，市纤检所还将与各县局协调配合，持续深入开展絮用纤维制品监督检查，加大执法力度，一旦发现有生产、销售“黑心棉”的违法行为，将坚决予以打击。（张强红）

质量和安全年

中国电信
(客户服务电话10000)
达州质监局
(质量举报电话12365)

大竹总工会开展工资集体协商“百日攻坚”行动

本报讯 大竹县总工会近日起开展工资集体协商“百日攻坚”行动。

一是印发文件。与县劳动和社会保障局制定了《大竹县关于进一步推进企业工资集体协商工作，健全完善企业分配机制的意见》，并由县综委办、县政府办联合转发。二是加强领导。成立了大竹县企业工资集体协商工作领导小组，明确了具体的办事机构和工作人员。三是聘请指导员。全县聘请了5名企业工资集体协商工作指导员，负责指导、参与和督促企业工资集体协商工作，及时掌握面上推进的企业工资集体协商工作进度，总结经验，反映存在的问题、意见和建议，为企业开展工资集体协商工作提供有效的指导和服务。四是狠抓落实。领导小组成员经常深入企业督促、指导、检查工作进展情况，及时解决工作中存在的困难和问题；企业领导为这项工作的第一责任人，把此项工作完成情况纳入目标管理，实行奖惩挂钩，确保工作落到实处。（杨波雷高）

职工之家

达州日报社
达州市总工会
主办